

到京津渝穗看病，可在当地报销

从2011年1月1日起，我市城镇职工医保参保人员即可享受此政策；此前，我市已与上海市医疗保险管理中心签订异地报销医疗费用协议

□记者 李迎博

昨日，从市人力资源和社会保障局传来好消息，我市与北京、天津、重庆和广州四地的中国人寿保险公司签订委托协议，从2011年1月1日起，我市城镇职工医保参保人员到这四座城市看病，医疗费用可在当地报销。这是我市继2009年9月与上海市医疗保险管理中心签订异地就医委托报销医疗费用协议后，又推出的惠民措施。我市社保部门“异地就医、异地报销”的惠民举措将极大地方便参保人员。

到京、津、渝、穗就医，在当地报销

据了解，之所以选择这四座城市，是充分结合了我市的实际情况。“一五”时期，来自全国各地的建设大军齐聚洛阳，掀起了国家重点工程的建设高潮，其中许多建设者来自北京、天津、重庆和广州。这些建设者退休后返回家乡定居，另外，这四座城市医疗条件相对较好，医疗技术相对较高，也是我市参保人员外转就医的主要目的地。

之前，我市参保人员到异地看病就医发生的医疗费用，需由个人先行垫付，然后再将单据资料寄回洛阳报销，有的还需自己在两地之间奔波，报销周期相对较长。从明年1月1日起，我市参保人员再到北京、天津、重庆和广州四地就医，只需将相关资料递交到当地指定的经办机构，就可在当地直接报销费用。据悉，与所有直辖市签订异地安置人员就医报销协议，我市在全国尚属首家。

“虽然目前只开通了城镇职工基本医疗保险参保人员异地就医的平台，但我们会积极探索，待时机成熟后，城镇居民基本医疗保险参保人员的医疗费用也可实现异地审核报销。”市社会保险事业管理局局长王亚伟说。

异地就医报销，办理手续很简单

据介绍，我市参保人员在异地基本医疗保险定点医疗机构就医发生的医疗费用，到当地指定的经办机构申请办理医疗费用审核报销需携带以下材料：

本人身份证原件及复印件、医保证原件

及复印件、医保卡、就诊病例复印件(含医嘱、CT或MRI报告单)、有效的医疗费收据原件、费用明细总清单(包括治疗、检查费用、西药及中成药单价和数量、中草药处方等)及出院小结等其他审核所需的相关资料。

参保人员办理特殊疾病门诊医疗费用报销时，还需同时提供“洛阳市城镇职工医疗保险特殊疾病门诊就诊卡”原件及复印件。

经市社保局审批外转就医的洛阳市城镇职工基本医疗保险参保人员除提供上述资料外，还需提供外转就医审批表原件及复印件、委托异地审核结算申请书。

四座城市指定经办机构

	经办机构	地址	咨询电话
北京	中国人寿保险股份有限公司北京市分公司金融街客户服务中心	北京市西城区金融大街12号B座一层	010-66575129
广州	中国人寿保险股份有限公司广州市分公司服务广场	广州市八旗二马路40号1楼	020-38910075
重庆	中国人寿保险股份有限公司重庆市分公司	重庆市渝中区小什字民族路23号中国人寿大厦1楼服务中心旗舰店	023-86610769
天津	中国人寿保险股份有限公司天津市分公司城区客户服务中心	天津市河西区解放南路292号	022-58192026

明起，507种基本药物“零差价”销售

□记者 李岚

本报讯 作为河南省第二批实施国家基本药物制度的城市之一，我市将从2011年1月1日起，在所有政府举办的城市社区卫生服务机构和县基层医疗卫生机构实施国家基本药物制度。

据市卫生局有关负责人介绍，国家基本药物制度是我国为保障公众基本用药权益而确立的一项医药卫生政策，主要包括配备使用基本药物并实行“零差价”销售等内容。根据规定，凡实施国家基本药物制度的地区，其基层医疗卫生机构的基本药物将由入选的中标企业统一配送。届时，市民到基层医疗卫生机构就诊时，可以进价买到规定药品。

据了解，政府举办的基层医疗卫生机构指的是公立乡镇卫生院和社区卫生服务中心，不包括大型二级、三级公立医院等。

目前我市实行“零差价”的基本药物共有507种，其中国家基本药物目录规定307种，我省增补基本药物200种。

据介绍，国家基本药物制度实施后，基层医疗卫生机构现有的库存药品仍可继续使用，但是须全部按进价销售，而且不得高于国家零售指导价和省统一招标的采购限价，用完为止，时间最长不得超过两个月。

400亩大社区 + 12万平米港式园林 + 时尚港式立面 + 7条黄金公交线路 = 50万平米的全家人的梦想之家

6年以来，香港城已为万余市民实现了美好的居住梦想。这一刻，您也拥有！

6 years, HONG KONG City has more than 10,000 people to realize the dream, good living at this moment, you are about to have!

共享幸福再飞一会儿

港城美宅 · 2011迎新贺岁

开启2011年的幸福生活！

Celebrates and the peak of honor

Happy New Year!

600亩森林公园、万亩湖山、3000m²市民广场
市政公交车场、7条黄金线路通达全城，永远有座
12万m²大花园，孩子们的乐园
内部设施完善，周边配套完备，双气齐全

香港城四期剩余稀缺房源倒计时……下一个，会是你吗？

本案

选择香港城，选择另一种都市生活！

香港城4期

HONGKONG CITY | 全家人的梦想之家

Vip hotline: 64581066 | 64581088

地址：涧西区武汉路南段（103路、8路、14路、21路、29路、35路、46路公交车直达）

投资商：香港亚太新世纪集团 开发商：洛阳市南华置业有限责任公司 规划设计：深圳国际印象 营销代理：合硕（中国）河南营销

香港城 我在这里，你呢？